Інтегроване заняття для дітей старшого дошкільного віку з розвитку мовлення

Тема: «Осінніми стежинами».

     Мета: Поглибити знання дітей про характерні ознаки осені, розкрити уявлення про осінні, погодні та природні зміни. Підтримувати пізнавальний інтерес до природного довкілля. Закріпити поняття про овочі, фрукти їх зовнішній вигляд, форму, колір (жовтий,зелений,червоний). Формувати здатність знаходити овочі і фрукти за ознаками, виділяти їх серед інших. Розвивати мову, здатність імітувати звуки і прості слова. Активізувати словниковий запас, дрібну моторику. Виховувати уважність, спостережливість,  доброзичливість, бажання надавати допомогу один одному, позитивне ставлення до природи, вміння бачити навколо себе красу природи, передавати це в своїх враженнях.

Обладнання та демонстраційний матеріал: презентації «Подорож осіннього листочка» та «Фізкультурна хвилинка», осінній листочок (веселий, сумний), муляж (сад, город, ліс),  різнокольорові доріжки з листочків, картка-алгоритм опису овочів, розрізні картки (фрукти), іграшковий їжачок, Су-Джок кульки, стіл для пісочної анімації. 

Хід заняття: 

І Організаційний момент.

Психологічна гімнастика «Я і природа»:
Добрий день, сонечко! (піднімають руки догори)
Добрий день, земелько!( опускають руки вниз)
Добрий день, водичко!(руки вперед)
Добрий день, вітерець!(руки до плечей)
ІІ Основна частина:

- Діти, подивіться,  який гарний листочок завітав до нашої групи! Давайте привітаємось з ним! (Діти вітаються)

- А давайте поглянемо, який настрій в нашого листочка? (Відповіді дітей)

- Так, наш листочок сумний, а чому, ми зараз дізнаємось.

(Перегляд відеозапису з використанням ІКТ) 

- Діти, скажіть мені будь ласка, яка пора року настала? Чому листочкові стало сумно? (Відповіді дітей)
- А як змінився наш листочок? Якого кольору він став? (Відповіді дітей)

- А чому це трапилось? 

- Стало холодно, дмуть вітри, йдуть дощі. Тому листочок пожовтів і опав. 

- А ще, він сумний  тому, що ніколи не бачив осені. Йому дуже цікаво, що саме відбувається в природі восени. Давайте всі разом вирушимо в подорож осінніми стежинами і розповімо нашому листочку все, що знаємо про осінь.

Діти підходять до різнокольорових доріжок (викладених з листочків жовтого, червоного і зеленого кольору).

- Якого кольору листочки у наших доріжок? (Відповіді дітей) 

-  Молодці! Давайте подивимось куди приведе нас доріжка з жовтих листочків. 
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- Так, доріжка привела нас до городу. Давайте уважно подивимось і розповімо нашому листочку, який врожай восени збирають на городі (морква, буряк, капуста). Молодці, а зараз розповімо нашому листочку все, що ми знаємо про ці овочі (використання алгоритму).
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Дидактична гра «Виключ зайве» 

- Листочку дуже сподобалась ваша розповідь. А тепер пропоную дізнатися, куди приведе нас червона доріжка (доріжка приводить до саду).

- А зараз розповімо листочку про те, що росте в саду (яблука, груші, сливи, абрикоси).
Дидактична гра: «Склади фрукт» (розрізні картинки з 3-х, 4-х, 5-ти частин)- Молодці! Ви мабуть втомились? Давайте трішки відпочинемо. До нас сьогодні завітала ще одна гостя, яка можливо підкаже нам куди ж приведе нас остання доріжка. 
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Фізкульт – хвилинка «До нас завітала ялинка» (використання ІКТ).

- Ну що діти, відпочили? А скажіть будь-ласка, де ж ростуть ялинки? Так, правильно в лісі. Отже остання доріжка приведе нас саме туди. Ходімо поглянемо, що там на нас чекає. 

- Ось ми і прийшли в осінній ліс. Погляньте як гарно навкруги. Ой, а хто це шарудить в листочках. Та це ж їжачок (діти беруть в руки кульку Су-Джок). А хто скаже який він? (колючий). Він восени готується до зими. Погляньте, що ж він назбирав. 
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Вправа з Су-Джок. 
Їжачок-хитрячок 
Із голок та шпичок 
Пошив собі піджачок. 
І у тому піджачку 
Він гуляє по садку. 
Натикає на голки 
Груші, яблука, сливки. 
І до себе на обід 
Він скликає цілий рід.
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- Ой, дивіться, наш листочок посміхається. Йому дуже сподобалась наша подорож. Тож давайте пригадаємо її і намалюємо на піску.

Пісочна анімація. 
ІІІ Підсумок заняття.

- Молодці! Листочок дуже вдячний вам за таку цікаву подорож і має для вас солодкий фруктовий сюрприз. 

